FTYMNAZIO .....ccvvmmvnmnnennnnnnns
OEMATA PANTQN ESETAZEQN
NEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
ZXOAIKO ETOZ .....cevuemunnns

TAZH: B

MAGHMA: ®YIIKH
EIZHMHTHZ: .......cccviiiieine

©OEMA 10

SNUEIM®OTE OTNV KOAAQ 04d¢ e = Tn owoTn Kal A Tn AdBog npoTaon:

a. AU0 JUVAPEIC NOU aokouvTal o€ éva onueio kal oxnuaTifdouv peTafl Touc ywvia 30° eivai
adlvaTov vad I00ppPOonnoouV.
b. H ouvioTapévn dU0 OUYYPAMMIK®OV OQUVAHEWYV aVTIBETNG QOPAC €XEl NAVTA TN Qopd TNG
MeyaAUTepNG ano Ti¢ dU0 dUVANEIC.
c. H avwon nou aokei €éva uypd navw o’ éva cwpa nou To BuBiloupe pEoa Tou dev eEapTdTal
ano To Babog nou BpioKeTal To oWHA.
d. ZUpQwva Pe Tnv Apxn Tou MNaokdaA av ackfooupe pia eEwTepikn nieon oTnv enipdvela evog
uypou, nou npepei yéoa o’ €va doxeio, auTtn n nieon dev au&avel Tnv nieon oTov NUBUEvVA.
e. H udpooTaTikn nieon €§apTartal ano 1o Babog and Tnv enipaveia Tou uypou.
OEMA 20
A. ZT1o onpeio O aokoUvTal ol U0 CUyypappIkeG duvapelg F, kai F,
Oé}F_’ (eik. 1). Noio and Ta diavuouaTa A,B,I 1 A aneikovilel Tn CUVIOTAME-
2 vn Toug;
—-)A B. Av F;=20N kai F,=30N nolo €ival To HETPO TNG OUVIOTAMEVNG
_)B TOUG;
—_T
> A
Eik. 1
OEMA 30
SNMEIWOTE NOIEC Aano TIG NApakdaTw SUVANEIG ival SuVANEIG €€ eNAPnC Kal NOIEG €€ aNOOTACEWG.
A. H TpIBn peTa&u dUo cwHATWV.
B. To BApog evOG oWUATOG.
C. H dUvaun nou Tpafdsl YIkpa XapTakia 0Tav TPIWYOUHE TO OTUAO pag pe gaiAivo Ugaopa.
D H duvapn nou ackeiTal o€ €va KapoTodki and €va gxolvi, Tou onoiou TNV AAAn akpn Tnv
TpaBael éva naidi, kal To KAPOTOAKI KIVEITAl o€ opIfOVTIO €ninedo.
E. H dUvaun nou aokeiTal og HEPIKA KAPQIA anod &vav payvnn.
OEMA 40

AUo duvdapeig F,=8N kal F,=6N aokouUvTal o€ éva onpeio. YNoAoyioTe TO HETPO TNG OUVIOTAMEVNG TOUG
oTav ol dUo duvapElg:

A.
B.
C.

'Exouv Tnv idla kateuBuvaon.
'Exouv avTiBeTeg kKaTeUBUVOEIG.
Eival kGBeTeg peTa&l Toug.

Teh. 1



OEMA 50
Navw oTtn ogpaipa = (eik. 2) ackoUvTal ol Tpelg duvapelg F;=40N, F,=20N

F 2 F
(_3__‘_’4) ka1 F;=50N. Bpeite av n o@aipa icopponei.

OEMA 60
AVTIOTOIXIOTE TA QUOIKA HEYEBN TNG APICTEPNG OTAANG HE TIG Hovadeg TnG de&iac.

A TpipA 1 kg/m?3

B  MukvoTnTa Tou uypou

2 N
I Nieon
A Avwon
3  N/m?
E YOpooTaTikn nieon
OEMA 70
A. To Bapog evog cwpaTtog sival 30N, Av To Juyiocoupe Yeoa oTo vepd TOTE To Bpiokoupe 20N.
a. Mooo €ival To BApog Tou uypoU Nou ekTonileTal;
b. MNoaon eival n avwaon Tou;

B. Av TO avTIKATAOTAOOUHE PE GAAO owpa peyaAUTepou Oykou aAAd Tou idlou Bapoug, TI 6a cupBei oTnv
avwon Tou; (©a au&nbei, Ba eAaTTwOEei | Ba peivel idia;). AikalioAoyioTe Tnv andavTnon oag.

OEMA 8o
SUPNANPWOTE TIG AEEEIC Nou Asinouv:
a. H udpooTaTiKn MIEON €IVAl vovvvvvriieieinenannen, TNG weverreieeieenennens Tou uypou.
b. o dUo N neploodTEpWV dUVAHEWY €ival yia dUvapn nou PnopeEi va
........................ TIGC QUVAMEIC AUTEG KAl va QEPEI To idDIo anoTEAeoua.
C. i gival n Tdon Twv CWPATWY va avTIOTEKOVTAl O€ KABE ............ NG TaxuTNTAG
TOUuG
OEMA 90

>e éva epyacTnplo oag divouv €va QUVAPOMETPO KAl €va OTEPEO owla. TI NPENEl va KAVETE yid va
METPNOETE TNV dvwaon nou 8a dexTel To cwHa av To BuBioeTe péoa og VePO;

2ls 2ls 2ls

S e .
AnavTtnoTe ota 6 ano 1a 9 6guara. ‘OAec o1 anavTnoesic va ypa@ouv oTnv KOAAa oac.
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OEMA 10
A.

mo oW

OEMA 20
A.

B.

OEMA 30
A.

mo oW

OEMA 40
A.

C.

OEMA 50

AnavTnoeig

M >MMM

A

F, =F+F,=20N+30N=

EE enagng
EE anooTdoswg
EE anooTdoswg
EE enaogng
EE anooTdoswg

F,=F+F,=8N+6N=|14N]
F,=F~F,=8N-6N=[2}]
F, = /B + ! = J(8N)* +(6N)* =[10N]

EAEYXOUME TN OUVIOTAMEVN av €ival Undev.

F,,=F+F,=60N

Fﬂf'- =K 2 _F_:'- =60N—-30N =10N =0

Apa dev undapxel iIcopponia.

OEMA 60
AA -2
rE-3
B-1

©OEMA 70
A.

Bdapog ekToniopevou uypou=30N-20N=10N
Avwon=10N

©a au&nbei yiaTi n dvwon eivar avdloyn Tou OYKoU Tou ekTomI{OPEVOU UypoU, dnAadr Tou
O0@Kkou nou BuBiloupe pEoa Tou, kKal dev eEapTaTtal and To BAPOC TOU CWHATOC.
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©OEMA 8o

a. avaloyn, NUKvVOTNTAG
b. guVvIOTapévn, avTIKaTaoTnOoEl
c. adpavela, JeTABOAN

OEMA 90

MpwTa CUyiooUPe PeE TO DUVAPOUETPO TO OWHA Kal UoTepa To Eavaluyifoude, evw TO oWHa €ivail
Bubiopévo péaa oTo vepO. ApalpoUpe Tic dUo evdeikeic. AUTO nou Bpiokoupde eival n Avwan.
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